



DRUŠTVO S OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU ZA PRERADU OTPADNIH MATERIJALA, TRGOVINU I USLUGE

10431 SVETA NEDELJA, INDUSTRIJSKA 3, MB 03461483, ŽIRO RAČUN: 2402006-1100018631 ESB

OIB: 69326119226

POLITIKA KVALITETE I UPRAVLJANJA OKOLIŠEM

Tvrtka BRKOVIĆ d.o.o. ostvaruje prepoznatljiv ugled kvalitetne i stručne tvrtke u području reciklaže otpadnih polimera i proizvodnje PE folija i fleksibilne ambalaže. Naši proizvodi i usluge se odlikuju visokom kvalitetom i pouzdanošću, te su standard prema kojem se uspoređuju i vrednuju ostali.

U svojem poslovanju poštujemo na nas primjenjive interne i nacionalne norme i propise koji se odnose na kvalitetu naših proizvoda i pruženih usluga i na zaštitu okoliša u našem poslovanju. Svi naši poslovni procesi, proizvodi i usluge u potpunosti su usklađeni sa zakonskim, tehničko-tehnološkim i ostalim zahtjevima, kako domaćih, tako i stranih, ovisno o području i mjestu isporuke naših proizvoda i pruženih usluga.

Težimo da naši kupci i dobavljači imaju pouzdanog, sigurnog i stabilnog poslovnog partnera. Odnosi s kupcima i dobavljačima zasnivaju se i održavaju na međusobnom povjerenju, a posebno prilikom usklađivanja termina, specifikacija i zahtjeva za kvalitetu. Opređijelili smo se za izgrađivanje procesnog pristupa u tvrtci i svim njenim organizacijskim cjelinama, kako bismo osigurali sve potrebne resurse i ostvarili planirani poslovni rezultat i realizaciju postavljenih općih i pojedinačnih ciljeva kvalitete i okoliša.

Osiguravamo najbolje uvjete za rad i trajno provodimo stručno osposobljavanje naših zaposlenika u svrhu podizanja kvalitete, zaštite okoliša i odgovornosti za izvršenje njihovih svakodnevnih radnih zadataka. U cilju stalnog poboljšanja kvalitete naših proizvoda i usluga, razvijamo nova tehnička i tehnološka rješenja, a po njihovom usvajanju, prihvaćamo ih kao nova standardna rješenja.

Posvećeni smo trajnom poboljšanju sustava upravljanja i poduzimamo sve potrebne mjere kako bi spriječili reklamacije naših kupaca i bilo kakvo onečišćenje okoliša. Međunarodne norme ISO 9001:2015 i ISO 14001:2015 zahtijevaju redovito praćenje i ocjenjivanje sustava upravljanja, kako interno, tako i eksterno i to od organizacije ovlaštene za certifikaciju. Osvojeno priznanje, certifikat, nastojat ćemo sačuvati i obraniti u svim slijedećim provjerama.

Važna zadaća svih radnika je realizacija ciljeva kvalitete i zaštite okoliša, pri čemu svaki radnik daje svoj doprinos kvaliteti naših proizvoda i prihvatljivom utjecaju procesa na okoliš. Ocjena sustava upravljanja provodi se jednom godišnje, a planske interne provjere su podloga za poduzimanje korektivnih mjera, analizu rizika i prilika i stalnu kontrolu svih radnih aktivnosti u razvoju sustava upravljanja u sljedećim razdobljima.

Periodična provjera Politike kvalitete i upravljanja okolišem osigurava njenu trajnu primjerenost. Ova politika je dostupna svim zainteresiranim stranama, te je komunicirana sa svima koji rade za i u ime tvrtke BRKOVIĆ d.o.o..

U Svetoj Nedelji, 01.10.2020. godine.

BRKOVIĆ d.o.o.
Direktor:

Domagoj Brković